
 תרגול נוסף בגיאומטריה                              

 שאלה

, נמצא O, נמצאים על מעגל. מרכז המעגל, ABCשל משולש  C-ו Bהקדקודים 

24AC ,8AO ,oBAC. נתון כי: ABעל הצלע  60. 

 חשבו את רדיוס המעגל. .א

 .BCחשבו את  .ב

 .BFC ת. חשבו את גודל הזוויFנפגש עם המעגל בנקודה ABהמשך הצלע  .ג

 

 

 פתרון

. נחשב אותו על ידי שימוש במשפט הקוסינוס COרדיוס המעגל הוא  .א

 :ACOבמשולש 
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-. כיוון שABCנחשב על ידי שימוש במשפט הקוסינוס במשולש  BCאת .ב

BO CO  שניהם רדיוסים(, נקבל כי(

17.2917.218  COAOBOAOAB: ולכן, לפי משפט הקוסינוס , 
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קוטר במעגל(. בסעיף קודם חישבנו כי  FBהוא ישר זווית )כי  FBCהמשולש 
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